
       ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Α.Σας πληροφορούμε ότι οι εγγραφές μαθητών για την Α τάξη του 

σχολικού έτους 2023-24 θα πραγματοποιηθούν το διάστημα από : 

                                         1 – 20 Μαρτίου 2022 

και αφορούν τα παιδιά που έχουν γεννηθεί από 1-1-2017 έως 31-12-2017 

Οι γονείς μπορούν να προσέρχονται στο σχολείο από ώρα 09.00 έως 

12.00 έχοντας μαζί τους τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

1. Το βιβλιάριο υγείας του παιδιού ή άλλο επίσημο έγγραφο με το οποίο 

να αποδεικνύεται ότι έχει γίνει ο απαραίτητος εμβολιασμός. 

2. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας (ΑΔΥΜ) του μαθητή. Οι γονείς μπορούν να 

προμηθευτούν το έντυπο από το Ν/γείο ή το Δημοτικό Σχολείο. Το 

έντυπο συμπληρώνεται  από παιδιάτρους, γενικούς ιατρούς ή ιατρούς 

των Πρωτοβάθμιων Μονάδων Υγείας (Κέντρα Υγείας, Γενικά Νοσοκομεία 

κλπ.). 

3. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας 

του παιδιού (λογαριασμός ύδρευσης , ρεύματος, τηλεφωνίας κλπ.) 

4. Βεβαίωση φοίτησης του παιδιού στο Νηπιαγωγείο. Τη βεβαίωση 

εκδίδει το Νηπιαγωγείο και την προσκομίζει ο γονέας. 

Β.Ταυτοχρόνως θα γίνει και η εγγραφή των μαθητών στο Ολοήμερο και 

την Πρωινή Ζώνη με έντυπο που θα τους χορηγηθεί από το Σχολείο. 

Γ.Μετεγγραφές μαθητών. Οι αιτήσεις μετεγγραφής των μαθητών 

γίνονται  δεκτές μέχρι τις 30 Απριλίου 2023. Οι γονείς προσέρχονται στο 

σχολείο και υποβάλλουν απλώς την αίτηση. 

Δ. Τα όρια της σχολικής περιφέρειας του 1ου ΔΣ Αιγίου είναι η περιοχή 

που περικλείεται τα παρακάτω: 

Σημείο 12 Βρύσες- Βαλαωρίτου-Ι.Μεσσηνέζη-

Ανδρονοπούλου-Αγ.Μελετίου-Επισκ.Τιμοθέου-Βασιλέως 

Κων/νου-Αιγιαλέως-Κερύνειας-Κανελλοπούλου-Αγ.Λαύρας-



Λεωνίδου-Μεγ.Σπηλαίου-Σκουφά-Ν.Πλαστήρα-

Κανελλοπούλου. 

 

Σημείωση: Τα τρία οικοδομικά τετράγωνα που περικλείονται 

από τις οδούς : Ν.Πλαστήρα-Σκουφά-Μεγ.Σπηλαίου-

Λεωνίδου δίνεται το δικαίωμα επιλογής για εγγραφή μεταξύ 

των 1ου ΔΣ και 5ου ΔΣ. 

Κατ΄εξαίρεση μπορεί να υποβληθεί αίτηση εγγραφής στο σχολείο μας για μαθητές 

που που διαμένουν εκτός της παραπάνω περιοχής, με την προϋπόθεση να φοιτά 

ήδη στο σχολείο κάποιο αδερφάκι του. 

 

Στη διάθεσή σας για κάθε άλλη πληροφορία . 

Τα έντυπα θα είναι διαθέσιμα και στην ιστοσελίδα του σχολείου: 

https://blogs.sch.gr/1dimaigi/  

 

 

                                                                                                        24/2/2023 

                                                                                                   EK TOY ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
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